
Oblicz (tam, gdzie to możliwe, wykorzystaj wcześniej poznane działania na potęgach):

Uczeń:...................................................
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(  )   * Jaka cyfra jest na końcu wyniku potęgowania       ?     
Uzasadnij krótko swoją odpowiedź.
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Oblicz (tam, gdzie to możliwe, wykorzystaj wcześniej poznane działania na potęgach):

Uczeń:...................................................

a) 40- 19 102
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(  )   * Jaka cyfra jest na końcu wyniku potęgowania       ?     
Uzasadnij krótko swoją odpowiedź.
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